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EN ENGLISH
Product Manual for Zwilling Cult Coffee Spoon

# 1. General Information
The Zwilling Cult Coffee Spoon is an elegantly designed utensil crafted for coffee lovers. With a polished finish and a 
length of 140mm, this spoon is perfect for stirring your favorite coffee blends. Made from high-quality stainless steel, it 
ensures durability and is resistant to rust.

# 2. Safety Information
- Intended Use: This product is designed for stirring coffee and is not suitable for use in extreme temperature 
conditions.
- Handling: Handle the spoon carefully to avoid cuts from the edges. Do not use excessive force during stirring to 
prevent bending.
- Hygiene: Always clean the spoon thoroughly before first use and after each subsequent use.
- Storage: Store the spoon in a dry place, away from moisture to avoid corrosion.
- Children: Keep this utensil out of the reach of children to prevent accidental harm.

# 3. Product Specifications
- Length: 140mm
- Material: Stainless Steel
- Finish: Polished
- Weight: [Insert weight if available]
- Dishwasher Safe: Yes
- Color: Silver

# 4. Setup and Installation
The Zwilling Cult Coffee Spoon requires no complex setup or installation. Simply unpack the spoon from its packaging. 
Ensure that it is clean and free of any manufacturing residues before use.

# 5. Operation
To use the Zwilling Cult Coffee Spoon:
- Place the spoon into your coffee cup or mug.
- Use the spoon to stir the coffee gently until all ingredients are well mixed.
- Ensure to use the spoon responsibly, avoiding excessive force.

# 6. Cleaning and Maintenance
- Cleaning: The spoon is dishwasher safe. For manual cleaning, wash with warm water and mild detergent using a soft 
sponge. Avoid using abrasive cleaning materials that could scratch the surface.
- Maintenance: Dry thoroughly after cleaning to prevent water spots. Store it in a dry place.

# 7. Troubleshooting
- Issue: Spoon shows signs of discoloration.
  - Solution: Ensure that the spoon is properly dried after washing and stored away from moisture.
- Issue: Spoon has scratches.
  - Solution: Use a soft cloth to polish the spoon gently. Avoid using hard materials for cleaning.

# 8. Disposal
This product can be disposed of in accordance with local regulations regarding stainless steel products. Ensure to 
recycle wherever possible.

# 9. Contact
For any questions or support, please contact us at:
- Email: info@ggmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany



DE DEUTSCH
Produktanleitung für den Zwilling Cult Kaffeelöffel 140mm, poliert
 
  1. Allgemeine Informationen
 Der Zwilling Cult Kaffeelöffel ist ein stilvolles und funktionales Küchenutensil, das perfekt für den täglichen Gebrauch 
geeignet ist. Hergestellt aus hochwertigem Edelstahl, ist dieser Löffel sowohl langlebig als auch leicht zu reinigen. Der 
elegante, moderne Designstil macht ihn zu einem idealen Begleiter für jede Kaffeetasse oder Dessertschale.
 
  2. Sicherheitsinformationen
 - Verwendung gemäß Zweck: Der Kaffeelöffel ist für den Gebrauch mit Lebensmitteln konzipiert. Verwenden Sie ihn 
nur zu diesem Zweck.
 - Vorsicht bei Hitze: Der Löffel kann heiß werden, wenn er in heiße Flüssigkeiten eingetaucht wird. Vermeiden Sie 
direkten Kontakt mit heißen Oberflächen.
 - Kindersicherheit: Halten Sie dieses Produkt außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern. Es besteht 
Verletzungsgefahr durch die scharfen Kanten beim Schneiden oder Schaben.
 - Reinigung: Verwenden Sie nur milde Reinigungsmittel. Vermeiden Sie aggressive Chemikalien, um die Beschichtung 
nicht zu beschädigen.
 
  3. Produktübersicht und Spezifikationen
 - Produktname: Zwilling Cult Kaffeelöffel
 - Material: Hochwertiger Edelstahl
 - Länge: 140 mm
 - Oberfläche: Poliert
  
  4. Einrichtung und Installation
 Der Kaffeelöffel ist sofort einsatzbereit bei Erhalt. Es sind keine speziellen Installationsschritte erforderlich. Reinigen 
Sie den Löffel vor der ersten Benutzung gründlich mit warmem Seifenwasser. Lassen Sie ihn vollständig trocknen, 
bevor Sie ihn verwenden.
 
  5. Betrieb
 Um den Kaffeelöffel zu verwenden, nehmen Sie lediglich die gewünschte Menge an Kaffee oder Zucker auf und geben 
Sie ihn in Ihre Tasse oder Ihr Dessert. Der Löffel eignet sich auch zum Umrühren von Getränken. Nach dem Gebrauch 
reinigen Sie ihn gemäß den Anweisungen in Abschnitt 6.
 
  6. Reinigung und Wartung
 - Handwäsche: Es wird empfohlen, den Löffel von Hand zu waschen, um die Oberfläche zu schonen. Verwenden Sie 
warmes Wasser und ein mildes Reinigungsmittel.
 - Geschirrspüler: Bei Verwendung in der Spülmaschine stellen Sie sicher, dass der Löffel auf den oberen Ablagekorb 
gelegt wird.
 - Trocknung: Wischen Sie den Löffel nach der Reinigung mit einem weichen Tuch ab, um Wasserflecken zu 
vermeiden.
 
  7. Fehlersuche
 Falls der Löffel Flecken oder Verfärbungen aufweist:
 - Stellen Sie sicher, dass Sie keine aggressiven Reinigungsmittel verwendet haben.
 - Bei hartnäckigen Flecken verwenden Sie einen nicht kratzenden Schwamm.
 
  8. Entsorgung
 Entsorgen Sie den Kaffeelöffel gemäß den örtlichen Vorschriften für Metallabfall. Wiederverwertbare Materialien sollten 
in die entsprechenden Recyclingbehälter gegeben werden.
 
  9. Kontakt
 Für weitere Informationen oder bei Fragen zu unserem Produkt kontaktieren Sie uns bitte:
 - E-Mail: info@ggmgastro.com
 - Telefon: 0800 7000 220
 - Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland



NL NEDERLANDS
Producthandleiding: Zwilling Cult Koffielepel 140mm Gepolijst

1. Algemene Informatie  
De Zwilling Cult koffielepel is een essentieel hulpmiddel voor elke koffieliefhebber. Met een lengte van 140mm is deze 
lepel perfect voor het serveren en roeren van uw favoriete koffie en andere warme dranken.

2. Veiligheidsinformatie  
- Gebruik: Gebruik de lepel uitsluitend voor het roeren van koffie en andere voedingsmiddelen. 
- Verbranding: Wees voorzichtig bij het gebruik van de lepel met hete dranken om brandwonden te voorkomen. 
- Kinderen: Houd de lepel buiten het bereik van kinderen om ongevallen te voorkomen. 
- Vervorming: Gebruik de lepel niet in de magnetron of oven. 
- Scherpe randen: Controleer de lepel op scherpe randen of oneffenheden voor gebruik.

3. Product specificaties  
- Materiaal: Roestvrij staal  
- Lengte: 140 mm  
- Gewicht: 30 g  

4. Installatie en Inrichting  
De Zwilling Cult koffielepel vereist geen installatie. Zorg ervoor dat de lepel schoon is voordat u deze voor het eerst 
gebruikt. Bewaar de lepel op een droge plaats voor optimale levensduur.

5. Bediening  
Gebruik de koffielepel om koffie of andere dranken te roeren. Dompel de lepel in de drank en roer voorzichtig tot de 
ingrediënten goed gemengd zijn. Na gebruik, maak de lepel schoon volgens de onderhoudsinstructies.

6. Schoonmaak en Onderhoud  
- Handwas: Was de lepel met warm water en een mild afwasmiddel.  
- Vaatwasser: De lepel is vaatwasserbestendig, maar handwas wordt aanbevolen voor een langere levensduur.  
- Opbergen: Bewaar de lepel op een droge plaats om roestvorming te voorkomen.

7. Probleemoplossing  
- Rostvorming: Indien u roest opmerkt, reinig de lepel onmiddellijk en droog deze goed af.  
- Scherpe randen: Als de lepel scherpe randen vertoont, stop het gebruik en neem contact op met de klantenservice.  
- Verkleuring: Vermijd het gebruik van agressieve schoonmaakmiddelen om verkleuring van het oppervlak te 
voorkomen.

8. Verwijdering  
Bij het wegdoen van de lepel, recycle deze indien mogelijk, of gooi hem in de reguliere afvalcontainers, met 
inachtneming van de lokale richtlijnen voor afvalverwerking.

9. Contact  
Voor vragen of ondersteuning, kunt u contact met ons opnemen:
- E-mail: info@ggmgastro.com  
- Telefoonnummer: 0800 7000 220  
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland  



ES ESPAÑOL
Manual del Producto: Cucharita de Café Zwilling Cult 140mm Pulida
 
 1. Información General
 
 Gracias por elegir la Cucharita de Café Zwilling Cult. Este utensilio ha sido diseñado para ofrecer una experiencia 
exquisita en cada taza de café. Fabricada con los más altos estándares de calidad, esta cuchara combina 
funcionalidad y estilo.
 
 2. Información de Seguridad
 
 - Uso Apropiado: Utilice la cucharita únicamente para mezclar o servir café. No la use para líquidos extremadamente 
calientes o para alimentos corrosivos.
 - Manejo: Manipule la cucharita con cuidado. Asegúrese de que esté seca antes de usar.
 - Almacenamiento: Guarde la cucharita en un lugar seco y fresco, lejos de fuentes de calor.
 - Niños: Mantenga fuera del alcance de los niños. Este producto no es un juguete.
 - Inspección Regular: Revise periódicamente la cucharita para detectar cualquier signo de desgaste o daño. No use 
una cucharita dañada.
 
 3. Descripción del Producto y Especificaciones
 
 - Material: Acero inoxidable de alta calidad.
 - Longitud: 140 mm.
 - Acabado: Pulido.
 - Diseño: Elegante y moderno, adecuado para cualquier tipo de evento.
 - Resistencia al Calor: Adecuada para el uso diario.
 - Apta para Lavavajillas: Sí.
 
 4. Configuración e Instalación
 
 La instalación o configuración de la Cucharita de Café Zwilling Cult no requiere un proceso complicado. Simplemente 
siga estos pasos:
 
 1. Retire la cucharita del embalaje.
 2. Lave la cucharita con agua tibia y jabón antes de su primer uso.
 3. Seca la cucharita con un paño suave.
 
 No se requiere montaje adicional. Su cuchara está lista para usar.
 
 5. Operación
 
 Para usar la Cucharita de Café:
 
 1. Llene la taza con café.
 2. Use la cucharita para mezclar el café y otros ingredientes, como azúcar o crema.
 3. Disfrute de su café.
 
 6. Limpieza y Mantenimiento
 
 - Lave la cucharita a mano con agua y jabón suave. También es apta para lavavajillas.
 - Evite el uso de estropajos abrasivos que puedan dañar el acabado.
 - Seque la cucharita inmediatamente después de lavarla para evitar manchas de agua.
 
 7. Solución de Problemas
 
 Problema: La cucharita tiene manchas o decoloraciones.
 - Solución: Limpie la cucharita con un paño suave y un limpiador para acero inoxidable. 
 
 Problema: La cucharita se siente áspera al tacto.
 - Solución: Asegúrese de que la cucharita esté completamente limpia. En caso de daño, contáctenos.
 
 8. Eliminación
 
 Al final de la vida útil de la Cucharita de Café Zwilling Cult, deséchela de manera responsable. Dado que está 
fabricada en acero inoxidable, consulte las regulaciones locales sobre reciclaje de metales o llévela a un centro de 
reciclaje adecuado.
 
 9. Contacto
 
 Para consultas o asistencia, comuníquese con nosotros:
 



 - Email: info@ggmgastro.com
 - Teléfono: 0800 7000 220
 - Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania
 
 Le agradecemos por su compra y le deseamos muchas tazas de café deliciosas.



FR FRANÇAIS
Manuel d'utilisation de la cuillère à café Zwilling Cult - 140 mm poli
 
  1. Informations générales
 La cuillère à café Zwilling Cult est un produit de haute qualité conçu pour améliorer votre expérience de dégustation de 
café. Avec ses lignes épurées et son design élégant, cette cuillère est parfaite pour mélanger votre café, thé ou toute 
autre boisson chaude.
 
  2. Informations de sécurité
 - Utilisation appropriée : La cuillère est destinée uniquement à un usage domestique. Ne pas utiliser pour des fins 
autres que celles prévues.
 - Éviter les blessures : Ne pas manipuler la cuillère avec des objets tranchants ou des ustensiles pointus qui pourraient 
l'endommager.
 - Enfants : Tenir l'article hors de portée des jeunes enfants pour éviter les risques d'accidents.
 - Chaleur : Éviter le contact avec des surfaces chaudes. Ne pas placer la cuillère dans des liquides bouillants.
 
  3. Aperçu du produit et spécifications
 - Modèle : Zwilling Cult
 - Dimensions : 140 mm
 - Matériau : Acier inoxydable poli
 - Poids : Léger pour une utilisation facile
 - Couleur : Argent poli
 
  4. Configuration et installation
 1. Déballez la cuillère de son emballage en veillant à ne pas endommager le produit.
 2. Avant utilisation, lavez la cuillère avec de l'eau chaude savonneuse et rincez-la soigneusement.
 3. Séchez la cuillère avec un linge propre.
 
  5. Fonctionnement
 Utilisez la cuillère pour mélanger votre café ou thé à votre goût. La conception ergonomique permet une prise en main 
facile et un mouvement fluide lors du mélange.
 
  6. Nettoyage et entretien
 - Lavez la cuillère à la main avec de l'eau savonneuse pour éviter l'usure.
 - Peut être lavée au lave-vaisselle, mais il est recommandé de laver à la main pour prolonger la durée de vie.
 - Séchez immédiatement après le lavage pour éviter les traces d'eau.
 
  7. Dépannage
 - Problème de taches : Si des taches apparaissent sur la cuillère, frottez doucement avec une éponge douce et une 
solution de vinaigre et d'eau.
 - Rayures : Évitez d'utiliser des ustensiles en métal pour prévenir les rayures sur la surface.
 
  8. Élimination
 Ne jetez pas la cuillère à la poubelle. Recyclez-la conformément aux directives de recyclage de votre localité. L'acier 
inoxydable est recyclable et contribue à la protection de l'environnement.
 
  9. Contact
 Pour toute question ou assistance, veuillez contacter notre service client :
 - Email : info@ggmgastro.com
 - Téléphone : 0800 7000 220
 - Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne



IT ITALIANO
Manuale del Prodotto - Cucchiaino da Caffè ZWILLING Cult 140mm Lucido
 
 1. Informazioni Generali 
 Il cucchiaino da caffè ZWILLING Cult misura 140 mm ed è progettato per l'uso con caffè, tè e altre bevande calde. 
Realizzato con acciaio inossidabile di alta qualità, garantisce resistenza e durabilità. La finitura lucida conferisce un 
aspetto elegante, rendendolo adatto sia per l'uso domestico che per occasioni speciali.
 
 2. Informazioni sulla Sicurezza 
 - Non utilizzare il cucchiaino per scopi al di fuori della sua funzione prevista.
 - Evitare di utilizzare oggetti affilati o abrasivi sul cucchiaino, in quanto potrebbero danneggiare la finitura.
 - Tenere il cucchiaino fuori dalla portata dei bambini per prevenire incidenti.
 - Non utilizzare il cucchiaino in un forno o su una fonte di calore.
  
 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche 
 - Materiale: Acciaio inossidabile 
 - Lunghezza: 140 mm 
 - Finitura: Lucida 
 - Resistente alla ruggine: Sì 
 - Lavabile in lavastoviglie: Sì 
 
 4. Installazione e Montaggio 
 Non sono richieste operazioni di installazione o montaggio per il cucchiaino da caffè ZWILLING Cult. Si prega di 
estrarre il cucchiaino dalla confezione e procedere all'uso.
 
 5. Funzionamento 
 Utilizzare il cucchiaino per mescolare zucchero, panna o qualsiasi altro ingrediente nel caffè o nel tè. È perfetto anche 
per dessert e altre bevande. Lavare il cucchiaino dopo l'uso per mantenere il suo aspetto e la sua funzionalità.
 
 6. Pulizia e Manutenzione 
 - Lavare il cucchiaino a mano con acqua calda e sapone per prolungarne la durata. 
 - Se si utilizza la lavastoviglie, posizionare il cucchiaino nella parte superiore per evitare graffi. 
 - Asciugare accuratamente dopo il lavaggio per evitare macchie d'acqua.
 
 7. Risoluzione dei Problemi 
 - Macchie o aloni: Se si notano macchie, è possibile rimuoverle utilizzando un detergente per metalli. 
 - Graffi: Evitare l'uso di utensili abrasivi per prevenire graffi sulla superficie lucida.
 
 8. Smaltimento 
 Questo prodotto è realizzato in materiali riciclabili. Si consiglia di smaltirlo secondo le normative locali sui rifiuti e il 
riciclaggio.
 
 9. Contatto 
 Per domande e supporto, contattare: 
 Email: info@ggmgastro.com 
 Telefono: 0800 7000 220 
 Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania


